



О проведении конкурса "Лучший следователь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области со стажем работы до 1 года"



В целях дополнительной мотивации к качественному и эффективному выполнению задач, следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проведен конкурс «Лучший следователь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области со стажем работы до 1 года».

Руководителями территориальных следственных отделов представлены документы в отношении 11 кандидатов. Оценивались основные показатели работы следователей, в том числе количество находящихся в производстве, оконченных уголовных дел, категориях расследованных преступлений, количество рассмотренных заявлений и сообщений о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

преступлениях, принятых по ним решений и др.

На оперативном совещании подведены итоги конкурса, победителем признан старший следователь следственного отдела по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Петров Александр Юрьевич.

27 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1104165>